

Архангельское товарищество "Водник"

Центральный стадион

ХОККЕЙ С МЯЧОМ



1991-92

30 декабря 1991 г.

Понедельник, 18 час. 30 мин.

№ 9

«ВОДНИК»
Архангельск

«ДИНАМО»
Алма-Ата

С наступающим новым 1992 годом,
дорогие товарищи!

СОЛОМБАЛЬСКИЙ ЛДК

СПОНСОРИ

Визитная карточка гостей!

«ДИНАМО» (г. Алма-Ата)

Это один из интереснейших и заметных клубов хоккея с мячом в стране. Чемпион СССР 1990 года (а до этого — 1977 г.), шесть раз был серебряным и пять раз — бронзовым призером всесоюзного чемпионата. Было время, когда команда играла в финале розыгрыша Кубка СССР. Все это — большие плюсы в биографии коллектива.

А всего команда участвовала в 34 чемпионатах страны (из 43 прошедших), проведя в них 836 матчей из которых 430 выиграла и 137 сыграла вничью, с разницей мячей 3122—2298.

А вот прошлый сезон алма-атинцы закончили крайне неудачно, заняв лишь 11 место. Если говорить о встречах с нашими земляками, то у себя дома динамовцы выиграла 4:3, а в Архангельске проиграла 1:4.

Вообще же с «Водником» они провели в прошедших чемпионатах страны 48 игр, в которых «Воднику» удалось выиграть лишь 10 матчей и 9 сыграть вничью, с разницей мячей 99—171. Памятны в истории встреч этих коллективов еще два абсолютных счета: победа «Водника» 7:3 (сезон 1987—1988 г. г.) и поражение 0:9 (сезон 1974—1975 г. г.).

Нынешний чемпионат страны «Динамо» (Алма-Ата) начала «как на качелях»: выиграла у иркутского «Локомотива» (2:0) — проиграла хабаровскому СКА (0:3), выиграла (!) у красноярского «Енисея» (5:3) проиграла абаканским «Саянам» (2:4), выиграла у мончегорского «Североникеля» (7:6)..., и дальше пошло так, как хотелось бы. И вот первую декаду декабря динамовцы закончили лидерами чемпионата страны. Правда, длилось это недолго.

И все же это команда!

Поэтому встреча с «Водником» предстает и интересной, и принципиальной.

Заочное знакомство!

ДУЭТ РУКОВОДИТЕЛЕЙ

Главный тренер — Борис Александрович ЧЕХЛЫСТОВ.

В хоккей с мячом начал играть в Краснотурьинской ДЮСШ в 1959 году. С 1962 года уже игрок взрослой команды сначала в своем городе, а затем, с 1964 года — в «Динамо» (Алма-Ата). Отличный полузащитник, в 1977 году стал чемпионом СССР. По четыре раза был серебряным и бронзовым призером чемпионата страны по хоккею с мячом.

В 1978 году — обладатель Кубка европейских чемпионов.

Хорошо играл и в хоккей на траве, становясь трижды чемпионом страны и один раз — серебряный призер.

Мастер спорта СССР международного класса. За успехи в тренерской работе Борису Александровичу присвоено звание заслуженного тренера Казахской ССР.

Тренер — Александр Михайлович ИОНКИН.

Родился 15 января 1948 года (пользуясь случаем архангелогородцы поздравляют Александра Михайловича с наступающим днем рождения).

Начал играть в хоккей с мячом в Алма-Ате в 1961 году, а с 1967 года уже выступает в составе «Динамо» (Алма-Ата). В 1977 году завоевал звание чемпиона СССР. Четыре раза был серебряным и дважды — бронзовым призером страны по хоккею с мячом. Четыре раза входил в список лучших хоккеистов страны.

В 1978 году — обладатель Кубка европейских чемпионов.

Был одним из лучших игроков страны по хоккею на траве. Шесть раз был чемпионом СССР, трижды — второй призер. В составе сборной команды страны выступал в 1970 году на первенстве Европы. Семь раз включался в список лучших игроков сезона по стране. В 1976 году был признан лучшим нападающим года.

Александр Михайлович — мастер спорта СССР международного класса, ему присвоено звание заслуженного тренера Казахской ССР.

Как видите, дуэт руководителей команды «Динамо» (Алма-Ата) — пример для молодых игроков!

Готовим смену!

В ПРИМЕР ВЗРОСЛЫМ

Может это и не столь уж примечательное событие — междугородный турнир 12-летних мальчишек, но для них это — событие!

Не первый год проводит наш северный сосед — Мурманск подобный турнир по хоккею с мячом, посвященный юнге Северного Флота Саше Ковалеву. Вот и на этот раз юные спортсмены 1979 г. рожд. Мурманска (две команды — «Юность» и «Надежда»), мончегорский «Североникель», наши земляки из Северодвинска (тренер Г. Е. Андреев, мастер спорта СССР, бывший игрок «Водника», а ныне один из ведущих спортивных арбитров области) и юные хоккеисты из Уфы, а также команда юных архангелогородцев из ДЮСШ № 4 Соломбальского района (тренер — В. В. Меньшиков) на декабрьском льду разыграли свое первенство. Смотр юных резервов для команды Архангельска оказался удачным — 1 место. Награждены памятным призом.

Но особенно турнир запомнится Саше Кротову, ставшему лучшим бомбардиром турнира и награжденному специальным сувениром.

КОМУ ВРУЧИТЬ АБОНЕМЕНТ?

Напоминаем, что 10 абонементов на зимний сезон 1992—1993 г. г., на сезон юбилейного 45-го чемпионата страны по хоккею с мячом ждут своих владельцев. Авторитетное жюри под руководством ветерана спорта, судьи Всесоюзной категории Георгия Яковлевича Трушева готово определить лучших. Правда срок конкурса «Знайки хоккея с мячом» 20 февраля будущего года. Но уже сегодня, приобретя буклет справочника-календаря (а он имеется в кассе Центрального стадиона и у его дежурной) можно ознакомиться с вопросами конкурса и послать ответ для жюри.

Приятно, что в конкурсе участвуют не только архангелогородцы, но и жители области. Первым письмом из района был ответ Юрия Вениаминовича Ешевского, проживающего на станции Ивакша Няндомского района.

Напоминаем тем, кто захочет участвовать в конкурсе. Не ограничивайтесь «сухими» ответами на вопросы. Интересно (а в дальнейшем оно поможет в работе товариществу «Водник») Ваше отношение к хоккею с мячом, вообще к физкультуре и спорту, к организации турниров по хоккею с мячом (в т. ч. и на местах) и т. п. Вообще — смелее!

НАКАЗАН БУДЕТ БОЛЕЛЬЩИК...

Дракой закончился заключительный матч юношеского чемпионата мира по хоккею с мячом, проводившийся в декабре в Сыктывкаре.

Зачинщики — наши игроки. Именно они после заключительного матча устроили такое зрелище, «какого не увидишь порой и в пьяной драке», как написано в газете «Советский спорт».

А дело в том, что победный гол шведов был засчитан неправильно, а норвежский судья не заметил ошибки. И после игры — началось... Утихомирить юношескую страсть на поле (не в игре!) удалось лишь вмешательством всех работников правопорядка, дежуривших на стадионе.

Появился коллективный протест иностранных тренеров. Вероятно обсуждение этого «грязного дела» предстоит на заседании Федерации хоккея с мячом страны.

Может и не стоило бы так подробно нам говорить об этом. Но, правда, не в такой мере, но и у нас в Архангельске на хоккейных матчах приходится опасаться за порядок. Изредка, но бывает, что с трибун на лед летят посторонние предметы, а при уходе команд и судей под трибуны, слышны оскорбления и летят снежные комки.

И не знают подобные горе-болельщики, что стоит судьям проявить принципиальность, как стадион будет оштрафован и смотреть матчи чемпионата страны лишатся не только эти «герои», но и тысячи любителей хоккея с мячом.

Поэтому просьба к истинным болельщикам — одергивайте хулиганов, не давайте им распоясаться!

Для Вашего сведения...

113 матчей из 240 необходимых по календарю 44-го чемпионата СССР по хоккею с мячом будет проведено в 1991 году. Сегодняшний тур — последний в уходящем году. Поэтому познакомьтесь с теми предновогодними встречами, которые сегодня будут играть, одновременно с игрой на Архангельском Центральном стадионе:

СКА (Хабаровск) — «ПОЛЕТ» (Омск)

«ЛОКОМОТИВ» (Иркутск) — СКА (Екатеринбург)

«СТРОИТЕЛЬ» (Сыктывкар) — «ВЫМПЕЛ» (Калининград)

Кто преподнесет себе и своим болельщикам приятный новогодний подарок?

Гуламо Ширатов

СОСТАВЫ КОМАНД

«ВОДНИК» (Архангельск)

Главный тренер —
заслуженный тренер РСФСР,
мастер спорта СССР
ПЕТРОВСКИЙ Виталий Афанасьевич

Тренер —
мастер спорта СССР
ИЕВЛЕВ Вячеслав Николаевич

«ДИНАМО» (Алма-Ата)

заслуженный тренер Казахской ССР,
мастер спорта СССР международного
класса

ЧЕХЛЫСТОВ Борис Александрович
Тренер —
заслуженный тренер Казахской ССР,
мастер спорта СССР международного
класса **ИОНКИН** Александр Михайлович

В Р А Т А Р И

№ 1	мс Сеницын Александр	1960	№ 21	мс Ляпин Аркадий	1963
№ 25	мс Хандаев Ильяс	1970	№ 22	1 р. Половников Денис	1975

ПОЛЕВЫЕ ИГРОКИ

№ 3	мсмк Киприянов Александр	1967	№ 2	мс Чурсин Юрий	1963
№ 4	мс Сеницын Юрий	1964	№ 3	мс Осокин Александр	1959
№ 17	мс Вяленко Дмитрий	1966	№ 4	мс Набер Владимир	1959
№ 19	мс Романюк Александр	1964	№ 5	мс Новожилов Владислав	1960
№ 6	мс Зайцев Юрий	1963	№ 6	мсмк Шмик Николай	1954
№ 8	мс Батов Олег	1965	№ 7	мсмк Маряшин Андрей	1963
№ 13	мсмк Ярович Николай	1968	№ 8	кмс Шамсутов Ренат	1973
№ 14	мс Крапивин Игорь	1962	№ 9	мс Никишов Алексей	1965
№ 16	мс Трифонов Эдуард	1966	№ 10	1 р. Братцев Александр	1972
№ 18	мс Незнамов Олег	1969	№ 11	1 р. Обухов Сергей	1974
№ 5	мс Зинкевич Александр	1964	№ 12	мс Курочкин Алексей	1971
№ 7	мсмк Гапанович Игорь	1967	№ 13	мс Чернов Олег	1969
№ 11	мс Силинский Дмитрий	1962	№ 14	мс Гапоненко Геннадий	1969
№ 15	мс Стук Андрей	1971	№ 15	мс Смольников Сергей	1964
№ 22	кмс Шеховцев Дмитрий	1969	№ 16	кмс Тимушев Андрей	1971
			№ 17	мс Фаттахов Игорь	1963
			№ 18	кмс Воробьев Владимир	1971

Капитан команды — мастер спорта СССР
международного класса **Игорь ГАПАНО-**
ВИЧ.

Капитан команды — мастер спорта СССР
международного класса **Андрей МАРЯ-**
ШИН.

О возможных изменениях в составах команд будет объявлено по радиотрансляции стадиона.

АРБИТРЫ ВСТРЕЧИ

Главный судья — Владимир Анатольевич ТАРАСЕВИЧ, судья республиканской категории. Помощники — Сергей Владимирович ДЬЯКОНОВ, судья международной категории и Николай Николаевич МАНУЙЛОВ, судья республиканской категории (все — из г. Москвы).

ЗАПИШИТЕ НА ПАМЯТЬ:

Результат матча _____ : _____ в пользу _____

Мячи забили:

у «Водника» _____

у «Динамо» (А-А) _____

Следующая встреча 44-го чемпионата СССР по хоккею с мячом на Архангельском Центральном стадионе состоится:

3 января 1992 года в 18 час. 30 мин.

«ВОДНИК» (Архангельск) — «СТРОИТЕЛЬ» (Сыктывкар)

Программу подготовил — почетный судья по спорту **В. И. Баскарев.**

Цена 40 коп.

Тираж 2000. Заказ 4777 26.12.91